



FEE-NORD

Furnizarea Energiei Electrice Nord

S.A. "Furnizarea Energiei Electrice Nord"
MD-3129, mun. Bălți, str. Strii, 17 „a”
Cod fiscal 1015602003305
Capitalul social 600 000 lei
www.fee-nord.md
e-mail: anticamera@fee-nord.md
Tel: (231) 6-43-07



INVITAȚIE DE PARTICIPARE

privind procedura de calificare a părților interesate pentru a fi incluse în lista furnizorilor precalificați de energie electrică.

S.A. „Furnizarea Energiei Electrice Nord” invită părțile interesate să depună dosarele pentru a fi incluse în lista de Furnizori precalificați la licitația pentru achiziția de energie electrică pentru perioada **01.04.2022 – 31.03.2023**.

Părțile interesate trebuie să transmită solicitările de calificare în calitate de furnizor precalificat prin scrisoare recomandată, personal sau la adresa electronică specificată de SA”FEE-Nord” până la data de **31.01.2022**.

Documentele furnizate de părțile interesate trebuie să fie prezentate în original sau în copii autentificate prin semnătura administratorului persoanei juridice, ori ca copii legalizate notarial.

Părțile interesate pentru a fi incluse în lista Furnizorilor precalificați, urmează să completeze formularul din Anexa 1 și să prezinte următoarele documente:

- 1) Copia deciziei de înregistrare;
- 2) Copia certificatului de atribuire a codului fiscal;
- 3) Copia licenței de producere sau de furnizare a energiei electrice, după caz;
- 4) Dovada experienței în furnizarea energiei electrice - 24 luni de experiență în calitate de solicitant individual sau ca parte a unui grup de companii din domeniul energiei electrice cu o experiență de cel puțin 60 de luni;
- 5) Dovada lipsei datoriilor pentru anul precedent la plata impozitelor și contribuțiilor în conformitate cu prevederile legale ale țării unde este înregistrată partea interesată;
- 6) Copia rapoartelor financiare pentru ultimii doi ani;
- 7) Declarație precum că partea interesată nu este în procedură de faliment sau în proces de lichidare și/sau și-a suspendat activitatea economică;
- 8) În cazul întreprinderilor electroenergetice din Republica Moldova – copia contractului de echilibrare semnat cu OST.

Criteriile de calificare din această secțiune sunt cumulative și nici o parte interesată nu va putea trece la următoarele etape ale procedurii de achiziție a energiei electrice, decât dacă a prezentat toate documentele solicitate și a fost inclus în lista de furnizor precalificat.

Denumirea, adresa și persoană(e) de contact:

S.A. „Furnizarea Energiei Electrice Nord”

Adresa poștală: Cod poștal: MD - 3100, Republica Moldova, Localitatea: mun. Bălți, str. Strii 17/a.

Persoană(e) de contact: **Inginer-economist – Pleșca Viorel,**

Tel: **062163411,**

Email: **viorel.plesca@fee-nord.md,**

Email: **anticamera@fee-nord.md,**

Tel: **023164307.**

Directorul general interimar

S.A. „FEE-Nord”



Oleg PETELCA

**Solicitare de calificare drept furnizor potențial în cadrul licitațiilor
pentru achiziționarea de energie electrică**

Solicitantul _____

transmite prin prezenta o cerere de calificare pentru participarea la licitațiile viitoare pentru achiziționarea de energie electrică organizate de SA FEE-Nord.

Informațiile și datele de identificare ale solicitantului

Numele complet al solicitantului	
Adresa solicitantului	
Codul poștal	
Țara	
Telefon	
Nr. de fax	
E-mail	
Codul fiscal al participantului	
Numărul de înregistrare al participantului	
Numărul de cont bancar și sucursala bancară	
Persoanele responsabile de semnarea Contractului nume și prenume	

Reprezitanți autorizați pentru primirea informației și transmiterea informațiilor

Prenume și nume de familie	Telefon	Nr. de fax	E-mail către care sunt trimise informații legate de licitație	Semnătura

Reprezitanți autorizați pentru depunerea ofertelor (procesul de lucru)

Prenume și nume de familie	Telefon	Nr. de fax	E-mail de la care vor fi depuse ofertele	Semnătura

Persoane de contact autorizate pentru execuția contractului (tehnic)

Prenume și nume de familie	Telefon	Nr. de fax	E-mail	Semnătura

Persoane de contact autorizate pentru aspectele financiare

Prenume și nume de familie	Telefon	Nr. de fax	E-mail	Semnătura

Numele și funcția semnatarului:

semnătura